

ПРОТОКОЛ №3

заседания межведомственной комиссии по охране труда Гатчинского муниципального района

28 сентября 2023 года

г. Гатчина Ленинградской области

Присутствовали:

Председатель комиссии:

Никифорова Г.Ю. – заместитель главы администрации Гатчинского муниципального района по экономике;

Заместитель председателя:

Куделя Н.Г. – управляющий делами администрации Гатчинского муниципального района;

Члены комиссии:

Картунен Е.В. – председатель Гатчинской территориальной организации Межрегионального Профсоюза государственных и муниципальных служащих Санкт-Петербурга и Ленинградской области;

Алексеев Р.С. – майор полиции, государственный инспектор ГИБДД УМВД России по Гатчинскому району;

Смирнова Т.М. – главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Гатчинском и Лужском районах;

Дымнич Н.А. – заместитель главного врача по медобслуживанию населения района Гатчинской КМБ;

Марченко Н.Ф. – ведущий инспектор Гатчинского филиала ГКУ ЦЗН ЛО.

Секретарь комиссии:

Томилова С.С. – главный специалист по охране труда сектора охраны труда отдела кадров и наград администрации Гатчинского муниципального района;

Повестка дня:

1. Об обеспеченности работников бюджетных учреждений МОТР спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты, прошедшими сертификацию или декларирование

Докладчик :Томилова С.С. – главный специалист по охране труда сектора охраны труда отдела кадров и наград администрации Гатчинского муниципального района.

В соответствии с требованиями статей 214 и 221 Трудового кодекса Российской Федерации, приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29.10.2021 № 766н «Об утверждении Правил обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами», приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29.10.2021 № 767н «Об утверждении Единых типовых норм выдачи средств индивидуальной защиты и смывающих средств» в администрации Гатчинского муниципального района разработано и утверждено Положения о порядке обеспечения работников администрации Гатчинского муниципального района средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами. Данным положением утверждены нормы выдачи средств индивидуальной защиты и порядок их выдачи.

Информацию принять к сведению

Голосовали: «За» -единогласно; «Против»-нет; «Воздержались»- нет.

2. О состоянии условий и охраны труда в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях района.

Докладчик: Быстрых Н.А. – председатель Комитета образования администрации Гатчинского муниципального района.

Комитет образования Гатчинского муниципального района (далее –Комитет) направляет информацию о состоянии условий охраны труда в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях Гатчинского муниципального района:

Во всех образовательных учреждениях, подведомственных Комитету (далее — учреждения), постоянно совершенствуется система управления охраной труда.

В учреждениях проводятся тематические проверки по охране труда: о соблюдении температурного и режима освещения; проверка учебных кабинетов с целью определения готовности кабинетов к осуществлению учебно-воспитательного процесса; проверки соблюдения правил охраны труда, санитарно-гигиенических норм. Результаты проверок доводятся до сведения администрации учреждения и обсуждаются с коллективом. Во всех учреждениях в рамках выделяемого финансирования проводится обучение в специализированном учебном центре сотрудников, в том числе и ответственного по охране труда.

Руководители учреждений ежегодно утверждают соглашения по охране труда. Работники учреждений обеспечены спецодеждой, чистящими и моющими средствами, о чём сделаны соответствующие записи в личных карточках учёта. В учреждениях ведутся журналы учёта инструкций по охране труда. Инструкции, выданные каждому работнику под роспись, размещены на рабочих местах. В школах на всех учащихся заполнены листки здоровья в классных журналах. Своевременно проводятся инструктажи с учащимися при организации мероприятий.

Проводится проверка состояния охраны труда в столовых и в спортивных залах; укомплектованы аптечки, при всех аптечках имеются перечни средств первой помощи, регулярно пополняются перевязочными материалами; обновлены уголки по охране труда.

За 2022 — 2023 учебный год несчастных случаев на производстве с работниками школы не зафиксировано.

В учреждениях имеются протоколы измерения сопротивления изоляции электроплит, протоколы периодических проверок и испытаний в электроустановках, акты гидравлического испытания отопительной системы, акты обработки деревянных конструкций чердачных помещений огнезащитным раствором, акты обработки занавесов огнезащитным раствором, акты обработки сцен огнезащитным раствором, акты обработки пола в актовых залах огнезащитным раствором.

Во всех учреждениях утверждены и размещены планы эвакуации на случай пожара с инструкцией по эвакуации и инструкцией о порядке действий персонала при срабатывании пожарной автоматики. В учреждениях есть работники, отвечающие за электрохозяйство, имеющие IV группу, они проходят обучение по электробезопасности.

Ежеквартально проводится анализ травматизма среди учащихся и воспитанников учреждений. В целях предотвращения травматизма детей своевременно проводятся инструктажи ответственными лицами, во время проведения спортивно оздоровительных

мероприятий; принимаются меры по обеспечению безопасности использования простейших спортивных сооружений для детей:

— проведены проверки с составлением актов соответствия технике безопасности спортивного инвентаря, спортивных площадок, спортивных залов (крепление футбольных ворот, волейбольных стоек, баскетбольных щитов и колец, гимнастических снарядов — колец, перекладин, брусьев, гимнастических канатов и т.д.); — определены ответственные за соблюдение мер безопасности при проведении спортивных мероприятий и спортивных занятий. Ежегодно в учреждениях проводится плановый весенний и осенний осмотры зданий и сооружений.

Своевременно проводится обучение по охране труда работников, все сотрудники учреждений ежегодно проходят медицинский осмотр.

Образовательные учреждения оснащены автоматическими системами пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре, поддерживается их исправность, регулярно проводится их техническое обслуживание. Первичные средства пожаротушения находятся в исправном состоянии и в необходимом количестве. Ежегодно выполняются мероприятия по проверке и перезарядке огнетушителей.

Одной из главных задач по обеспечению прав работников на охрану жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности в системе образования является проведение специальной оценки условий труда. В образовательных учреждениях проведена специальная оценка условий труда.

Проводятся мероприятия по вопросам безопасности и антитеррористической защищенности: «Месячник дорожной безопасности», учения по антитеррористической безопасности; разработаны и утверждены паспорта безопасности учреждений образования, паспорта дорожной безопасности; здания оборудованы системами видеонаблюдения и ежегодно дополнительно устанавливаются камеры.

Строгое соблюдение требований охраны труда является элементом культуры труда, профессиональной культуры, дисциплины образовательного процесса

В администрации Гатчинского муниципального района ежегодно утверждается план мероприятий по улучшению условий и охраны труда и снижению профессиональных рисков.

Информацию принять к сведению

Голосовали: «За» -единогласно; «Против»-нет; «Воздержались»- нет.

3. Об итогах работы по специальной оценке условий труда. Итоги проведения СОУТ в 2023 году.

Докладчик :Томилова С.С. – главный специалист по охране труда сектора охраны труда отдела кадров и наград администрации Гатчинского муниципального района

В 1 квартале 2023 года был заключен договор с автономной некоммерческой организацией дополнительного профессионального образования «Северо-западный центр охраны труда» для проведения мероприятий по специальной оценке условий труда и оценке профессиональных рисков. Все мероприятия были проведены на 11 рабочих мест.

В соответствии с заключением по результатам специальной оценки условий труда опасных производственных факторов не выявлено

По результатам работ были разработаны соответствующие документы по оценке профессиональных рисков:

1. Перечень (реестр) опасностей
2. Документ, описывающий используемые методы оценки рисков
3. Карты оценки профессиональных рисков на рабочих местах

4. Перечень мер по исключению, снижению или контролю профессиональных рисков.

Информацию принять к сведению.

Голосовали: «За» -единогласно; «Против»-нет; «Воздержались»- нет.

Председатель комиссии



Г.Ю. Никифорова

Секретарь комиссии



С.С. Томилова